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Вступне
слово

24 лютого балістичні ракети пролетіли над моїм домом і гучно вдарили по Луцькому аеропорту. 
Хаос перших годин неоголошеної війни, яка вже триває понад 300 років, проявлявся всюди. Черги 
на заправках, тремтячі дзвінки рідним та пошук квартир, де можна розселити ВПО. 24 лютого 
команда нашої організації вийшла на роботу, на роботу до якої нас не готували, але, як виявилося, ми 
були до неї готові.

ВажВажко уявити, як майбутні покоління будуть розуміти російсько-українську війну. Мабуть, так само 
як і нашому поколінню вона буде для них ехом боротьби батьків та дідів. Та це чи не вперше, коли 
вся Україна бореться і дає гідну відсіч агресору. Ця боротьба різна, адже ворог очікував, що ми 
впадемо, що хаос і відсутність лідерства заставить людей здатися, втекти та сховатися. Він 
помилявся, він недооцінив хто ми є і що може робити громадянське суспільство, що може робити 
кожна людина, яка є активним громадянином. Звісно, війну виграють Збройні Сили України але і ми 
їх не підвели 24 лютого, коли вийшли на роботу та на на деякий час забули про молодіжну політику 
та робта роботу, щоб допомогти організувати той самий хаос.  

Наша організація віддала всі свої ресурси на початку повномасштабної війни для сил оборони. Ми 
скуповували всю термобілизну, одяг для поліції, десятки дронів, що були на прилавках магазинів у 
перші дні. Ми будували блокпости й організовували людей знімати вказівники населених пунктів, 
ми намагалися очолити хаос, у якому досить комфортно почувалися і без військових дій. Адже всі 
роки ми вчилися, ні, нас вчили, як бути лідерами й вести за собою. Саме сила громадянського 
суспільства, практика горизонтальних зв'язків та довіра, дали Україні необхідний час, щоб 
перегрупуватися та витримати перший удар. Громадянське суспільство — це супер сила українців, 
чочого немає і не може бути у тоталітарній державі на наших північних кордонах. Всі ті активісти, які 
вчора прибирали парки, дискутували про урбаністику і боролися проти незаконної забудови. Всі ті 
молодіжні працівники та працівниці молодіжних центрів та проєктів стали драйверами організацій 
волонтерства, чистої благодійності, без домішків реклами чи особистої вигоди. Парадоксально, але 
нас для цього вчили десятки людей та міжнародних організацій, у нас вкладали ресурси й 
демонструвати позитивні практики. Напевно, не так ми хотіли скористатися знаннями, але яке це 
має тепер значення. Нами керує потреба, а не бажання.

Весь 2022 рік наша організація підтримувала країну у боротьбі за життя. Весь рік ми волонтерили й 
спільно із проєктом "Співдія" допомогли тисячам цивільних та військових. Мета цього тексту — не 
показати числа чи тоннаж. Мета — підкреслити важливість громадянського суспільства, 
важливість молодіжного сектору, який не просто вижив, а завдяки надзусиллям став сильнішим. 
Наша організація не впала, ніхто із працівників не виїхав за кордон. Навпаки, поряд із 
волонтерською роботою, ми продовжили роботу над створенням молодіжних центрів у програмі 
"Мріємо та діємо" (на жаль, частина центрів ще досі окупована), ми вчили наші центри інтегрувати 
момолодь ВПО до життя у громаді за підтримки PACT Ukraine. Ми їздили у громади мобільним 
молодіжним центром, за що щиро вдячні фонду Ганнса Зайделя в Україні. Ми відновили роботу із 
молоддю, яка є критично важливою для України.

2023 рік і наступні воєнні роки несуть ще більше викликів. Величезний відтік молоді за кордон, 
апатія та втома від війни, зневіра у власне майбутнє у рідній державі - це також наші вороги й ми 
знаємо, як із ними боротися. Ми знаємо, як боротися за молодь в Україні, яка волонтерить, яка воює, 
яка ходить на пари у бомбосховища, яка відвідує далі наші молодіжні 
центри, яка вірить і протягом року не втомлюється розвозити 
продуктові набори для ВПО, яка не втомлюється шукати 
кошти для нашого війська, яка вмирає за Україну. 
За цю молодь і варто нам боротися.

Захарій Ткачук
Виконавчий директор ГО “Молодіжна Платорфма”

zakharii.tkachuk@youthplatform.com.ua
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Місія: Творимо якісну молодіжну політику та 
роботу, щоб бачити та знати щасливу 
українську молодь.

Бачення: До 2026 ми прагнемо стати сталою 
спільнотою професіоналів та формувати 
порядок денний молодіжної політики та 
молодіжної роботи України. 

Про нас
Молодіжна Платформа» (ГО «Молодіжна Платформа») – 
громадська організація, що об’єднує молодіжних працівників, 
державних службовців, експертів та експерток із молодіжної 
політики для сталого розвитку молодіжної роботи Україні.
Організація працює як експертне середовище для розробки та 
адвокації політики, які стосуються, або дотичні, до молоді.

Основні цільові аудиторії: Основною цільовою 
аудиторією організації є молодіжні 
працівники та працівниці, представники органів 
місцевого самоврядування (які дотичні до роботи із 
молоддю) та власне молоді люди, члени молодіжних рад 
та відвідувачі молодіжних центрів.
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та принципи роботи

Людиноорієнтованість. Ми цінуємо людей. Ми працюємо для людей і заради людей. Наша 
організація думає інтересами наших цільових груп і наших працівників. В центр нашої роботи ми 
ставимо концепцію гуманізму і через призму поваги до людини здійснюємо свою роботу. 

Креативність. Ми хочемо дивувати себе і світ навколо. Ми не боїмося робити щось по-іншому, 
щоб розвивати позитивне сприйняття невизначеності. Ми конструктивно креативимо та віримо, 
що дивакуватість є нашою перевагою і ми ніколи не зупинимося у творчих експериментах.

Мислення зросМислення зростання. Ми вважаємо, що ніщо не затьмарить мозок, який вчиться. Ми за 
постійний, планомірний ріст як команди, так і кожного працівника організації. Ми раді новим 
знанням та компетенціям, що допомагають нам ще краще працювати.

ДеДержавницька позиція. Ми громадяни України та всіляко підтримуємо нашу молоду 
державність. Ми активно беремо участь у громадсько - політичному житті й підтримуємо усі 
проукраїнські сили. Нам не всеодно які назви вулиць і чиї пам'ятники стоять вулицями наших 
міст. Ми платимо податки, протидіємо корупції та іншим проявам чи організаціям, що 
послаблюють українську державність.

ГГумор. Ми цінуємо позитивне сприйнятті дійсності. Ми толеруємо гумор як явище, якщо воно не 
порушує наші інші цінності, принципи й політики. Ми вважаємо, що доречний гумор - це 
соціальний клей і всіляко шукаємо причини для позитиву.

Результат. Ми працюємо на результат і віримо, що наша робота має виконувати нашу місію 
через конкретні прояви у вигляді продуктів, програм чи змін у людях. 

Драйв. Ми драйвуємо від своєї роботи та отримуємо задоволення від реалізації нашої місії. Ми 
відчуваємо важливість нашої роботи та «кайфуємо» від процесу та результатів роботи. 

Взаємоповага. Ми поважаємо один одного. Ми поважаємо наших партнерів і друзів. Ми толеруємо інакшість й різноманітність. Для нас 
важливо відчувати повагу до нас у нашому секторі.
Взаємопідтримка. Ми підтримуємо один одного.  У нас немає «моєї» роботи. Вся робота наша і за неї відповідає вся команда. Ми 
підтримуємо один одного у роботі, вдома й будь-яких справах.
Толерантне ставлення. Ми толеруємо різноманітність, ми ставимося із повагою до різних спільнот, якщо вони не порушують Закони 
України та наші цінності. Ми поважаємо політичні, релігійні, культурні рамки кожного нашого працівника чи партнера, якщо вони не 
порушують Закони України та наші цінності. 
Справедливість. Справедливість. Ми дбаємо про справедливість у наших стосунках. Ми віримо, що кожен має отримувати нагороду залежно від своєї 
роботи. 
Добре ставлення. Ми налаштовані на позитив у стосунках із працівниками та партнерами. За замовчуванням, ми віримо, що наші 
працівники й партнери стануть нам добрими друзями, для виконання нашої місії.
Рівність у ставленні. Наші підходи у роботі та стосунках однакові для усіх. Ми не маємо "улюбленців" і ставимося до всіх відповідно до 
цих принципів та наших цінностей.
ВіВідповідальність. Ми вчасно та якісно робимо свою роботу. Ми відчуваємо важливість нашого індивідуального та колективного вкладу 
для виконання роботи. Ми не товаришуємо із «прокрастинацією» і провальними дедлайнами. Ми  тримаємо слово і дотримуємося 
домовленостей.
Чесність. Ми чесні перед собою. Не ведемо подвійні ігри й не дозволяємо собі приховувати реальність. Ми відкрито говоримо у команді 
про справи та ситуацію, зважаючи на наші політики та цінності.
Відкритість. Ми ділимося. Ми вважаємо, що поширювати знання та продукти є вірною стратегією для перемоги усіх. До нас можна 
звертатися і ми точно відповімо.
Прозорість. Прозорість. Ми показуємо свою діяльність і процеси у ній для громадськості. Ми звітуємо перед державою, нашими партнерами та 
бенефіціарами. 
Виваженість. Ми не приймаємо рішень під дією емоції. Кожен працівники організації може вільно висловлюватися щодо питань 
діяльності організації й давати пропозиції. Ми аналізуємо, радимося і потім приймаємо рішення.
Конкурентність. Ми розбудовуємо конкурентність у нашому сектору, щоб давати ще кращий результат. Ми прагнемо бути 
конкурентоспроможними, щоб показувати хороший рівень роботи.
Довіра. Довіра. Ми довіряємо членам команди й нашим партнерам. Наша діяльність адвокатує довіру у громадському секторі.  Така довіра 
базується на вищезгаданих цінностях та принципах.

Принципи роботи

Цінності



Розвантаження гуманітарної допомоги 
від UNICEF. Проєкт “Школа у коробці” для 
забезпечення сільських шкіл 
канцелярськими матеріалами.

29 листопада 2022 року



Координатор напряму “Участь молоді”

Координатор напряму створення та посилення
молодіжних центрів

Головний фінансовий менеджер організації

Головний менеджер із комунікації

Захарій Ткачук
Виконавчий директор ГО “Молодіжна 
Платорфма”

Дем’ян Петрик 
Заступник виконавчого директора ГО 
“Молодіжна Платорфма”

Структура
організаційна
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Контрольно-ревізійна комісія

Михайло Войтович
Розробник ігрових та ігрофікаційних 
рішень для розвитку бізнесу та спільнот, 
директор ТОВ «Світ Громад".

       
 

vojtovicz@gmail.com

Антон Бугайчук
журналіст Центру журналістських 
розслідувань "Сила правди" і аспірант 
кафедри політології та держуправління 
ВНУ імені Лесі Українки.

antonbugaichuk@gmail.com 

Олена Котис
Кандидат філологічних наук, доцентка 
кафедри прикладної лінгвістики ВНУ імені 
Лесі Українки, майстер-фасилітаторка, 
організаторка джазових фестивалів.

olena.khad@gmail.com 

Рада Правління

Марина Хромих
Виконавча директорка Фундації “DEJURE”, 
учасниця ініціативи "Хто замовив Катю 
Гандзюк?”, Екс виконавча директорка 
фестивалю "Бандерштат".

       xmarynkina@gmail.com 

Марія Сакута
Керівниця експертної групи з питань 
цифрових послуг Директорату з питань 
цифрового розвитку та соціальних послуг 
Мінсоцполітики.

       
mashasakuta65@gmail.com 

Віра Усик
Доктор економічних наук, професор, 
професор кафедри національної 
економіки та публічного управління 
Київського національного економічного 
університету імені Вадима Гетьмана.
vivayoung70@gmail.com 

Наглядова рада

Оксана Дащаківська
Кандидатка політологічних наук, 
викладачка УКУ, тренерка, експертка із 
залучення, керівниця західного офісу МФ 
«Відродження» у Львові. Голова 
наглядової ради.
              dashchakivska@gmail.com

Ірина Тулякова
Сhief visionary officer (CVO) мережі 
освітніх проєктів MRIYDIY, ідеологиня та 
керівниця проєкту “СпівДія” Голова ради 
Фонду Президента України з підтримки 
освіти, науки та спорту.
              i_tulyakova@spivdiia.org.ua

Олександр Ярема
Державний секретар Кабінету 
Міністрів України, з березня 2016 р. 
по лютий 2020 р. – заступник 
міністра молоді та спорту України.
       
 o.yarema@gmail.com



Напрями роботи

Ми навчаємо, як створювати молодіжні центри різних форм 
власності та як їх менеджерувати для ефективної роботи та 
виховання громадсько активної молоді. По суті створення центрів 
може відбуватися «під ключ». Частина напрацювань зібрана на 
сторінці https://youthcenters.com.ua. Ключові партнери у реалізації 
напряму: Міністерство молоді та спорту України, IREX Ukraine, 
Британська рада в Україні, Фонд Ганнса Зайделя, PACT. За час 
роброботи даного напряму ми менторили та створили понад 30 
молодіжних центрів України. У планах ще 12 у 2023 році у співпраці 
із UNICEF Ukraine. 

Створення та розбудова спроможності молодіжних 
центрів.

Створення та посилення спроможності роботи молодіжних 
консультативно-дорадчих органів (Молодіжних рад) через 
менторські та освітні програми. У тісному партнерстві із 
Міністерством молоді та спорту ми навчаємо як створювати 
молодіжні ради й власне як вони мають працювати. Більше про 
продукти цього напряму можна знайти на сайті 
http://youthcouncil.com.ua. Наразі ключові партнери у реалізації 
напряму Мініснапряму Міністерство молоді та спорту України, ПРООН в Україні, 
Норвезька рада у справах біженців (NRC), Фонд Ганнса Зайделя.

Створення та посилення спроможності роботи 
молодіжних консультативно-дорадчих органів.

Організаця зреагувала на війну шляхом підтримки цивільного 
населення і стала регіональним партнером проєкту СпівДія. По суті 
ми — волонтерська P2P-платформа, що об̓єднує зусилля волонтерів, 
бізнесу та держави для допомоги тим, хто цього потребує. СпівДія 
Хаб - це регіональні простори, що діють на базі молодіжних центрів 
та просторів, активних волонтерських організацій. Хаб надає 
комплекс сервісних послуг для підтримки цивільного населення, яке 
постраждало внаслідок війни в постраждало внаслідок війни в Україн

Гуманітарна підтримка цивільного населення у 
період військової агресії росії 
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громадська 
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Гуманітарна допомога від UNHCR Ukraine  
для приватних прихистків області, яку 
доставляла наша організація. На фото 
прихисток у селі Липини.

22 березня 2022 року



Топ
перемоги

молодіжної 
платформи  
у 2022 році3

Гуманітарна підтримка ВПО.
ІзІз 1 січня 2022 року до 31 грудня 2022 року ми допомогли 
понад 10000 людям (ВПО, соціальні групи населення, 
шелтери, військові, тощо). Загалом було роздано понад 100 
тонн гуманітарної допомоги. Вдалося підтримувати 10 
прихистків на Волині технікою, меблями, засобами гігієни та 
продуктами харчування протягом всього року.

Оновили структуру організації.
ПоприПопри війну вдалося провести реорганізацію й обрати 
правління організації, виконавчого директора, контрольно- 
ревізійну комісію,  наглядову раду. Вдалося внести 
можливість надавати платні послуги. Послуга вже працює і є 
перші замовлення на освітні програми. Ми також 
сформували місію, візію, цінності та приниципи організації, 
які вже презентовані у даному звіті.

Допомогли створити 11 молодіжних центрів.
ВВ рамках проєкту “МолодьТуТ: створи простір молодіжних 
перспектив у своїй громаді” ми допомогли створити 11 
молодіжних центрів. Це вже молодіжні центри ІІ когорти, які 
попри війну створилися із нами й наразі надають послуги 
для молоді із психоемоційної підтримки, дозвілля для 
молоді. Центри наразі розпочинають ремонтні роботи та 
готуються отримати гранти у розмірі 25 000 $. 



Робота із
молодіжними центрами

Масштабували реалізацію проєкту «МолодьТуТ: cтвори простір молодіжних перспектив у своїй 
громаді». Ми продовжили роботу з першою когортою з 7 громад й почали роботу з другою когортою 
11 громад. Всі молодіжні центри - учасники проєкту вже мають офіційні правові форми й мінімум по 
одному працівнику. Загалом створено/посилено 18 молодіжних центрів. 

В межах проєкВ межах проєкту  «МолодьТуТ: cтвори простір молодіжних перспектив у своїй громаді» ми надали 
фінансову підтримку діяльності 19 молодіжних центрів, які реалізовували проєкти спрямовані на 
роботу з молоддю та молоддю ВПО для залучення їх до життя та діяльності у громадах. Загалом 
реалізовано 19 проєктів у 19 громадах. 

РРеалізували й проєкт “Доброго вечора ми з України”. Цей проєкт підтримав діяльність 10 молодіжних 
центрів. В рамках проєкту було профінансовано роботу трьох працівників молодіжного центру. 
Молодіжні центри провели навчання. Учасники цих навчань реалізовували міні - гранти для 
підтримки ідей молоді громади та молоді ВПО. Загалом було реалізовано 99 таких проєктів. Всі ці 
проєкти були спрямовані на інтеграцію молоді ВПО з молоддю громади. 

Основні результати

Коментар щодо напряму

Цього року молодіжні центри в Україні зіткнулись з викликами, які ми не 
передбачали на жодних тренінгах, на жодних навчаннях й на жодних сесіях 
з урахування ризиків, а саме – повномасштабне вторгнення росії в Україну. 
Завдяки Силам опору України, союзникам й партнерам ми існуємо, 
продовжуємо нашу діяльність й маємо можливість писати цей звіт. 
Дякуємо! Далі ми опишемо наші спостереження про діяльність молодіжних 
центрів у 2022 році.

СьоСьогодні ставлення до молодіжних центрів має змінитись і стати більш 
серйозним – більш відповідальним. Адже після 24 лютого 2022 року через 
повномасштабне вторгнення росії в Україну ми побачили, що молодіжні 
центри є більш потужнішими інституціями, ніж про них прийнято думати. 
Вони разом з громадськими організаціями, хабами, будинками культури й 
іншими установами стали штабами волонтерства, гуманітарної допомоги, 
місцем об'єднання молоді та дорослих, місцем для подолання викликів, 
попов'язаних з повномасштабним вторгненням. 

Центри вистояли й продовжують працювати з новими ризиками й 
переосмислювати своє значення у молодіжній політиці й у локальних 
громадах. Наша організація продовжує роботу по створенню сталих, 
працюючих й професійних молодіжних центрів. 

На наших тренінгах з менеджменту молодіжних центрів ми розповідаємо, 
що молодіжні центри з'явились, щоб допомогти молоді соціалізуватись й 
віднайти себе після Другої світової війни. Ми бачимо велику роль 
Молодіжних центрів в Україні саме зараз і в майбутньому на нас чекає ще 
багато роботи. - Леонід Корнієнко.

Леонід Корнієнко

Проєктний менеджер
громадської організації
"Молодіжна Платформа".
Асистент компоненту з
розвитку молодіжних
центрів в межах проєкцентрів в межах проєкту

“МолодьТуТ".



Робота із
молодіжними центрами

У партнерстві з Міністерством молоді та спорту України ми змогли реалізувати програму 
соціально-культурної інтеграції молоді «Доброго вечора, ми з України», що мала на меті зменшити 
ідеологічні та ціннісні розбіжності між молоддю з-поміж ВПО та місцевою молоддю для побудови 
соціальної стійкості, згуртованості та солідарності.

Лише за 4 місяці активної роботи в 10 молодіжних центрах:
- було проведено 218 заходів (85 інтеграційних, 113 нетворкінгових заходів 20 тренінгів з домедичної 
підготовки),
- організовано 20 дв- організовано 20 дводенних тренінгів з проєктного менеджменту, за результатами яких молодь 
втілила 99 проєктів соціальної дії у своїх громадах,
- учасниками заходів стали 7000 молодих людей, з яких 2145 це молодь ВПО. 

       Детальний звіт за проєктом тут -  https://cutt.ly/32r9fvu

Основні результати

Коментар щодо напряму

Коли команда веде роботу молодіжного центру, вона щоденно 
зіштовхується із викликами: як залучити молодих людей, як навчати цікаво, 
як формувати ціннісно-орієнтованих особистостей, як виховувати лідерів. 

Лише люди з величезним відчуттям відповідальності за розвиток 
майбутніх поколінь погодяться на таку роботу. А тут ще й пандемія, події 
повномасштабної війни, які щоразу змушували піднімати стратегічні 
документи й переписувати річні плани діяльності. 

ТТе, як наші молодіжні працівники справлялися з усіма обставинами 
української долі, показали наскільки антикрихкими та водночас гнучкими є 
молодіжні центри та простори. Для мене яскравим прикладом є МЦ “Гуркіт” 
з Варашу Рівненської області. За час реалізації проєкту “Доброго вечора, ми 
з України” їх команда залучила понад 1200 молодих людей, велика частка з 
яких стала постійними відвідувачами їх заходів.

Одним із тих відвідувачів є МикиОдним із тих відвідувачів є Микита, 14 річних хлопчик ВПО з 2022 року з 
міста Чугуїв, Харківська область. 24 лютого йому з мамою довелося 
покинути свій дім та переїхати у Вараш до родичів. Йому якось вдалося 
потрапити на щотижневу «Мафію», що проводить МЦ. А потім і на екскурсію 
містом, зустріч з підприємцем. 

ТТепер весь клас його знає, що є такий простір, де можна весело і безпечно 
провести час. В мене досі всередині щось перевертається від слів Микити, 
що якби не ми: “Я, мабуть, сидів вдома в депресії та грав в комп'ютерні 
ігри». Це лише одна історія з безлічі, що нам з командою Платформи 
довелося бачити. І саме заради таких історій ми готові вкладати душу і 
серце у нашу роботу.

Уляна Кашепа

Координаторка напряму 
роботи із молодіжними 
центрами. Проєктна 
менеджерка ГО 

“Молодіжна платформа”



Коментар щодо роботи центру
Молодіжний центр Волині — це освітній простір у Луцьку, який розвиває 
молодь через неформальну освіту та якісне дозвілля і є субпроєктом ГО 
«Молодіжної платформи».

У 2022 році нашим основним завданням сУ 2022 році нашим основним завданням стало дати молодим людям 
можливості відчувати себе корисними. Потреба відчувати власну значущість 
загострилась з початком повномасштабного вторгнення та простежувалась у 
багатьох запитах до центру: «Чим я можу вам допомогти?», «Де я можу бути 
корисним?», «У мене є ідея, хто може допомогти реалізувати?» 

З цією мЗ цією молоддю ми організовували благодійні ярмарки, акції, закликали до 
волонтерства у СпівДії та інших організаціях. У волонтерстві молодь 
знаходить друзів, однодумців і як казала одна з учасниць молодіжного 
обміну на Волині: «Я тепер знаю з ким буду відбудовувати Україну». Цей 
коментар, як на мене, і може охарактеризувати весь рік нашої роботи. 

Бо Бо усі волонтерські ініціативи знайомили нас з потужними людьми, які не 
чекають дива, а роблять його самі. Я рада, що ми об̓єднуємо таких людей 
навколо себе та точно знаємо з ким рухаємось до мети. У рамках 
партнерства з Міністерством молоді та спорту України та ПРООН 
Молодіжний центр Волині став регіональним хабом координації 
національного молодіжного обміну «ВідНОВА:UA». 

Під час Під час таких обмінів волонтери зі всієї України приїжджають в одну 
громаду, де відновлюють молодіжний об̓єкт і дізнаються більше про 
міжкультурні особливості.

Вероніка Міщук

Виконавча директорка 
ГО “Молодіжний центр 
Волині”, менеджерка із 
комунікацій ГО 

“Молодіжна Платформа”

Підтримка
молодіжного центру Волині

- Головний результат — перетворили молодіжний центр на гуманітарний штаб перший рік війни, а далі 
не закрилися і відновили планову молодіжну роботу (молодіжні клуби та програми. Центр почав 
надавати нові послуги: перевлаштування молоді, психоемоційна підтримка, можливість 
організованого волонтерства для осіб ВПО, дозвілля.

-  відбудований молодіжний об̓єкт у селі Ратнів, яким зараз користується вся громада. Зараз там 
проводяться заходи з психоемоційної підтримки молоді, заняття з танців і гімнастики для дітей, 
спортивна зона з тренажерами та реалізуються соціальні ініціативи громади.

- залучили 30 м- залучили 30 молодих осіб до відбудови та нормалізації життя у Луцькій громаді.

- впровадили проєкт «Мобільний молодіжний центр для дітей і молоді ВПО» в партнерстві з ГО 
«Молодіжна платформа» для покращення психоемоційного стану та інтеграція дітей та молоді ВПО 
через організацію роботи мобільного молодіжного центру.

- вищезгаданим проєктом провели 40 заходів для дітей та молоді ВПО. Охопили 597 учасників, 188 з 
яких є ВПО у 17 населених пунктів Волинської області.

- залучили до в- залучили до волонтерства, підтримки військових та осіб ВПО 200 волонтерів на базі молодіжного 
центру, які працюють за договорами волонтера у 2023 році включно.

Основні результати



Навчання другої когорти молодіжних 
центрів у проєкті МолодьТуТ: створи 
простір молодіжних перспектив у своїй 
громаді. Програма “Мріємо та діємо”.

19 грудня 2022 року



Коментар щодо напряму
Починаючи з середини року ми відновили роботу, до того часу ми 
моніторили ситуацію із молодіжними радами в Україні і виявили, що їхня 
діяльність максимально хаотична. Частина молодіжних рад почала активно 
волонтерити на перемогу України. Інша частина молодіжних рад 
переживала доволі скрутні часи – були змушені релокуватися, багато хто 
припинив назавжди діяльність, а були і ради, які зрадили України. Нами 
було прийнято рішення відновити роботу в цьому напрямку, аби зберегти 
здобутки мздобутки молодіжних рад, які були до повномасштабного вторгнення росії в 
Україну. 

Разом із колегами з різних міжнародних організацій та Міністерства молоді 
та спорту, ми розробили декілька зустрічей з молодіжними радами про збір 
проблем та потреб молодіжних рад, де як, виявилось, були майже ті самі 
потреби, що і до 24 лютого 2022 року, багато рад звернули увагу і на 
навчання по менеджменту молодіжної ради, на консультації стосовно 
створення та перезапуску молодіжної ради та консультації стосовно 
створення плану роботи молодіжної ради. Станом на дату заповнення і 
публікації публікації цього звіту проєкт «Як створити молодіжну раду?» завершений, 
робота з Міністерством молоді та спорту відновлена і продовжується, деякі 
елементи планують впровадитися в 2023 році. - 
https://create.youthcouncil.com.ua 

Петрик Дем’ян

Координатор напряму 
“Участь молоді” та 

проєктний менеджер ГО 
“Молодіжна Платформа”

Робота із
молодіжними радами

3-5 лютого 2022 року – команда нашої організації працювала на виїзді в м. Олександрія 
Кіровоградської області, навчали новостворену молодіжну раду менеджменту молодіжної ради. 
Станом на сьогодні молодіжна рада, у зв̓язку із ситуацією в країні, припинила свою діяльність і йде 
мова про переобрання членів молодіжної ради. 

Орієнтовно в кінці червня 2022 року ми відновили масштабно роботу з молодіжними радами через 
роботу проєкту «Діалоги перемоги». В Україні пройшло 30 «Діалогів перемоги», учасниками яких стало 
486 молодих людей з різних куточків України.

ПідПід час типового «Діалогу» учасники обговорюють шляхи й можливості участі молоді у відновленні 
країни, вони розробляють власні ініціативи, що можуть мати позитивний вплив на залучення молоді у 
відновлення країни, розвиток громади та молодіжної інфраструктури.

ТТак, наприклад у Слобожанській громаді Дніпропетровської області молодь виділила проблему 
мотивування громадсько-активної молоді, тому пропонує зробити стипендіальну програму, щоб 
мотивувати молодь до процесів громадянської активності. У свою чергу, молодь Вінницької області 
пропонує активізувати проведення неформальних тренінгів з психологічної підтримки для молоді, 
задля соціалізації та адаптації молоді в умовах війни.

ЦеЦе лише 2 ідеї з двох діалогів, а їх пройшло 30. Так, за їх результатами були розроблені пропозиції та 
рекомендації щодо можливостей залучення молоді. Зокрема, учасники та учасниці діалогів отримали 
можливість підтримки молодіжних ініціатив, розроблених у межах проведення діалогів. Було 
підтримано 21 ініціативу 

Основні результати



Розвезення гуманітарної допомоги від 
UNICEF. Молодіжні центри заходу 
України безкоштовно отримали 
фасилітаційні набори.

20 грудня 2022 року



1. Проєкт SC3 обласні пітчинги - 14 проєктів у 5 областях - 438 779 грн.

2. Проєкт SC3 локальні пічинги - 3 проєкти 72 330 грн.

3.  Програма соціально-культурної інтеграції молоді з числа внутрішньо 
переміщених осіб «Добрий вечір, ми з України» - 99 проєктів 7 обл -2 883 
162 грн.

4. Проєкт пі4. Проєкт підтримки дітей, молоді та ВПО через надання психологічної 
підтримки(Зайдель)- 1 973 216 грн.

5. Супровід діяльності молодіжних центрів за програмою Молодь Тут - 2 
467 470 грн.

6. Інституційна підтримка для громадської організації - 79300 грн.

Загальний  бюджет року - 8 389 780,39 гривень. 

Фінанси 2022



плани на

організації
2023

 1. Старт роботи зі створення молодіжних центрів 
спільно із UNICEF та ІСАР Єднання. Пропрацьовуємо 
можливість долучення до створення 15 молодіжних 
центрів на заході України із вищезазначеними 
партнерами.

 2. Посилення 12 молодіжних рад спільно із новим 
партнером NRC (Норвезька рада у справах біженців).

 3. Посилення 10 м 3. Посилення 10 молодіжних рад спільно із новим 
UNICEF та ІСАР Єднання протягом року.

 4. Розробка та презентація стандарту  молодіжного 
центру спільно із колегами із програми “Мріємо та 
Діємо”, IREX Ukraine.

 5.  5. Розробка та презентація стандарту молодіжної ради 
спільно з Міністерством молоді та спорту України та 
іншими партнерами.

 6. Продовження проєкту “Діалоги перемоги” із 
залученням 30 молодіжних рад, які у свою чергу 
реалізують понад 30 ініціатив, що посилюють участь 
молоді у їх громадах.



Партнери
організації

Дякуємо
нашим       друзям

Марині Попатенко, Ірині Біляєвій, Марині Сакуті, Лілії Шкирі – представникам Міністерства молоді та спорту 
України, за постійну роботу в сфері молодіжних рад, супровід в проєктах та консультації з 
нормативно-правових актів. Анні Остріковій, Оксані Косенко, Євгену Кузнєцову – за підтримку та спільну 
реалізацію проєкту «Діалоги перемоги». Тетяні Золотар та усій команді Фонду Ганнса Зайделя в Україні – за 
підтримку інституційної діяльності нашої організації та підтримку та спільну реалізацію проєкту «Як створити 
молодіжну раду?». Анастасії Дем̓янчук та Павлу Медині – тренерам з менеджменту молодіжних рад. Дмитру 
ТвеТвердохлібу, Артему Маткарімову, Іллі Осадчуку, Володимиру Крижановському, Олені Біланіній – за постійне 
експертне середовище в сфері роботи з молодіжними радами. Володимиру Соньку та Миколі Кобисі – за 
партнерство в ініціативах впроваджених на державному рівні. Тренерам в рамках проєкту «Як створити 
молодіжну раду?» та в проєкті «Діалоги перемоги»: Ксенії Ємшиній, Сергію Ткаченко, Сергію Ґресу, Діані 
Прідьмі, Максиму Єлігулашвілі, Анжелі Тимченко, Максиму Бондаренко, Ользі Дзержинській, Вікторії 
Безмертній, Микиті Горбатенко, Ользі Тютюн, Вікторії Поліщук, Ірині Сімоновій, Вікторії Савчук, Лесі Голояд. 
Валерії Овчаровій та команді PACT за підтримку у реалізації проєкту. 



Дякуємо ЗСУ!


